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04

piazzola modulo 2, esercizio 1,
pagina 2, riga 10

w(t) = Ky p(Piy (1) = Poye (1))

w(t) = k i (8) = Pou (1)
p

04 modulo 3(00:30) X, (1) = Kk, (X, (L), - X, (1) =K, (X, (ty),...
06 piazzola modulo 2, esercizio 2, | x,(t) = 2x,(t) + X, (t) X, (t) = 2X,(t)
riga 4
06 piazzola modulo 2, esercizio 2, | y(t)=...=—6e' + 4e” y(t) =...= —6e' —2e*
ultima riga
09 piazzola modulo 1, esempio 1, | X, (t) = —x,(t) X, (t) = =X, (t) +u(t)
riga 5
09 piazzola modulo 1, esempio 1, 1 1
riga 18 { }u(r)dr { }u(r)dr
0 1
14 modulo 1 (04:15) audio: la sua funzione di audio: la sua
trasferimento rappresentazione in termini
di trasformate
14 modulo 2 (01:32) audio: Y, diviso Y, audio: audio: Y, diviso U,
22 piazzola modulo 3, a, P,
complementi 1, riga 6
22 piazzola modulo 3, O »
complementi 1, riga -3
22 piazzola modulo 3, O »
complementi 1, riga —2
37 modulo 3, pop-up sulla barra Cenni al calcolo di Cenni al controllo di

dei tempi

sistemi a eventi discreti

sistemi a eventi discreti
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